تمارين على الفصل الثامن
تمرين: 1 
 تقوم إحدى الشركات الصناعية بإنتاج الأجهزة الكهربائية، وقد استخرجت المعلومات الآتية من سجلاتها في نهاية عام 1426هـ:

	1. ايراد المبيعات 3.000.000 ريال
	2. سعر بيع الجهاز الكهربائي 100 ريال

	3. التكلفة المتغيرة للجهاز الكهربائي 48 ريال
	4. التكاليف الثابتة 1.040.000 ريال 


المطلوب: استخراج نتائج مايلي:

	1ـ
	نقطة التعادل بالريالات = 



	2ـ
	إذا كان الربح المستهدف 780.000 ريال فما هي قيمة المبيعات التي تحقق هذا الربح؟

قيمة المبيعات التي تحقق الربح المستهدف =




تمرين: 2 

إذا علمت أن:

1. مجموع التكاليف في أحد المصانع 1.680.000 ريال منها 120.000 ريال تكاليف متغيرة.
2. عدد الوحدات المنتجة والمباعة 6.000 وحدة.
3. إيراد المبيعات 2.400.000 ريال.
المطلوب: حساب ما يلي:

1. نقطة التعادل بالوحدات.
2. عدد الوحدات التي يتم بيعها لتحقيق ربح يساوي 20% من المبيعات.
3. نسبة الربح الحدي.
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تمرين: 3 

فيما يلي بيانات خاصة بالشركة العالمية لصناعة كراسي المعاقين ذات مواصفات موحدة دائماً وأحياناً تنتج كراسي حسب رغبات العملاء عن عام 1427هـ:

· التكايف الثابتة للمصنع تبلغ 2.240.000 ريال.
· سعر بيع الكرسي ذو المواصفات الموحدة 400 ريال علماً بان التكلفة المتغيرة الإنتاجية تبلغ 240 ريال.
· ورد طلب من أحد العملاء بصناعة 80 كرسي من نوع فاخر بقيمة بيعية قدرها 1000 ريال للكرسي الواحد، وقد كانت البيانات الخاصة بهذا الأمر كما يلي:
· المواد المنصرفة للامر من أخشاب وأقمشة 8.000 ريال.
· الأجور المباشرة لهذا الأمر 4.000 ريال.
· تحمل التكاليف الصناعية غير المباشرة  بمعدل 50% من الأجور المباشرة.
· تم شراء حديد وأقمشة بمبلغ 140.000 ريال نقداً وتم إيداعها بالمخازن.

المطلوب: 
حساب نقطة التعادل بالوحدات ثم تحديد عدد الوحدات الذي يحقق ربحاً مستهدفاً قدره 160.000 ريال من الإنتاج ذي المواصفات الموحدة.

	1. نقطة التعادل بالوحدات =



	2. عدد الوحدات التي تحقق ربحاً مستهدفاً قدره 160.000 ريال من الانتاج ذي المواصفات الموحدة = 




